Mopsaaok ycTaHOBKM

oris Y oo=al

ACPS
ORUN

Q [=] g T
| A rll"" 3
TUVRheinland H_, 2.1
CERTIFIED E p*f::' o

Cepmudukam coombemcmbus
N° TC RU (-RUAE56.B.00552

Part number: 6508
Type number: 6508

000 «3n-Cun-NMu-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LLloccenHas 18

= E !E Ten.: (35363) 7-05-06 / (495) 799-13-46
U AZ Pat i Ot ] Ten./ chakc: (35363) 7-13-20
www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com

(6 93 3.'1 e KT p M KM ) E farkop@acps-automotive.com



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-552.pdf

N =
Y -
2690 kg 1500 kg 9.44 kN 75 kg
/
p=—MAXKG x MAXKG | 0981 <944 kN
N MAX KG + MAX KG
= T 1
8.8 10.9 8.8 10.9
M6 9,5 Nm 14 Nm
M8 23 Nm 34 Nm
M10 46 Nm 68 Nm
M12 79 Nm 117 Nm
M12x100/110 100 Nm
M14 125 Nm 185 Nm
M16 195 Nm 280 Nm
M10x1,25 49 Nm 72 Nm
M12x1,25 87 Nm 125 Nm
M12x1,5 83 Nm 122 Nm
=
il

a

1h




/

VII Mpasun EQH OOH Ne55.

™ 45%max,

140 min.

The clearance specified in appendix VII, Reguiation Ne55 must be guaranteed.

Heobxoammo obecneuntb AaHHOe cBob6oaHOEe NPOCTPaHCTBO, NpeanncaHHoe ANnA pa3MeLlleHna TAroBoro WwapoBOoro HaKOHeYHUKa B NpunoXxeHumn

75 min. 75 min.

Xew,0¢

\

Xeul,0¢

at laden weight of the vehicle
B criydae HarpyeHHOro asToMoGuns.

max. 100 mm

]

min. 65 mm

min. 55 mm

32 _min.

)

45%%in. 350 to 420 mm

(3




X| S \W.w
X¢
Xz ZLN @ W x|
Xy 0L L
WNGL| XZ| 8 "dLHOY/0 GZ'LXZLIN ol X] 618 oN
WNG6L| Xy | 8 "dLHOND ZLIN m@l, 6
WN QY| Xy | 8 "dLHOM/O QLI g
WN6L| XZ | 88 G/XGZ LXZLIN L
WNG6L| Xy | 88 OPXZLIN 9 X\
WN 9V | Xv | 88 GEXOLIN <

i X

e

O

2

®

©




MIHWIEOTPO)/

(QUHOY,/F) T IXZLI DD
2| oanoyy
OLXSTIXZIW wog

A/ DX/DG

(QUWHON,/T) Zi OMID
ZL ooy
O7XSIW wvoq

- (CWHON,/T] Ol D0
DHWIDY] | Ol Danoy

SEXOLW Wvoq




/

@ I'Ipomsso,qmenb rapaHTupyeTt, 4TO p[JaHHOe wu3aenne no wucnonb3dyembiM MaTepuanam, I'IpI/IMeHﬂeMOIZ TeXHOosJ1ormm

nMpousBOACTBa U Apyrum nokasaTtensm COOTBETCTBYeT ob6pasuam, npolweawnM UCMIbITaHUS Ha NPOYHOCTb U
oTBevyaeT TexHuyeckum TpeboBaHuam [lpasun E3K OOH Ne55 u TY 4591-002-94514952-2015. Bo unsbexaHun
BO3MOXHbIX OWWNOBOK, nepen YCTaHOBKOW BHUMATENbHO O3HAKOMbTECb C WHCTPYKUMEN MO MOHTaXy U BO3MOXHOCTbIO
npumeHeHnss gaHHoro TCY k Bawemy asTomoburio. 000 «3n-Cu-NMu-3¢c ABTOMOTMBY» rapaHTUpyeT, 4TO THAroBO-
CLuenHoe YCTPOWCTBO YyCTaHaBnuBaeTCcA Ha  aBTOMOOMAM  MOAENbHOIO  roAa, ykasaHHoOro B

WHCTPYKUUK No MoHTaxy. NMponsBoanTenb He rapaHTupyet yctaHoBky TCY Ha pecTaMnMHrosble
(MoaepHM3NpoOBaHHbIE) BepCUM aBTOMOOGUNEN, NPeTEeH3MU NO NOAOOGHLIM Cry4yasiM He MPUHUMAIOTCA.

[Mpn wuncnonb3oBaHum papkona Bcerga obpaljanTtecb K MHCTPYKUUW M3rOTOBUTENS TPaHCMNOPTHOrO CpencTsa,

Ons onpefeneHns  MakcumarnbHO — JOMyCTUMOro Beca npvuena " MaKcUMarnbHOW BepTMKanbHON
Harpy3km Ha wap. Cnpocute y M3roTOBUTENSA TPAHCMOPTHOrO CpeacTBa / aunepa O MakcuManbHOW [OnyCTUMOW
macce OyKCMPOBKW, KOTOpblE AOMYCTMMbI ANS BalLero aBToMOOUNS 1 He NpeBbIanTe yKadaHHbIX 3HaYEHUI, C y4EeTOM
OaHHbIX Ansa hapkona.

I'IpaBVlna aKcnnyatauunm mn TexXHU4eCKoro O6CJ'Iy)KVIBaHI/IFI

1. TexHuyeckoe obcnyxumBaHne TCY 3aknoyvaetca B NEepuoaMyeckoM OCMOTpPE U 3aTshkke 60onTOBbLIX
coeavHeHun TCY, kpenneHns npubopoB © KOHTAKTOB 3MNeKkTpoobopyaoBaHMA U COCTOSHUSA
OKpaLLeHHOW nosepxHoctn TCY. B uenax npepoTsBpalleHns  nosieneHus  kopposumn  TCY Heobxoanmo

cogepxaTb B 4MCTOTE OT  KOPPO3MOHHO-aKTMBHBLIX MaTepuanoB (JOPOXHas Cofb, rpsA3b n Bnara). [pwn
oBHapyXeHun LaparnuH, CKOMOB MOBpeXaeHHoe MecTo Heobxoammo obpaboTaTe BOCCTaHaBMNMBAIOLLEN KpaCcKom, NMbo
06paTUTLCH B CEPBUCHYIO CIYXDY.

2. Ecnu aBTtOoMOOunb akcnnyatupyeTcss 6e3 npuuena, HeOOXOAMMO CUENHOW Lap MOKPbITh 3alUMTHOW CMa3Kow
1 HageTb 3awWwuTHLIM Konnak. [puv cuenke npuuena ¢ asBToMobunem wap AormkeH 6biTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW.

3. Mocne dukcaummn cuenHow ronosky npuuena Ha wape TCY, ocylecTBNATb CTPAXOBOYHYHO CBA3b npuuena ¢
aBTomobunem, ncnonb3ys netno Ha TCY Ansa kpenneHus CTPaxoBOYHbIX Lienen.

4. Nocne npo6era nepsbix 1000 KM € NpYLENOM NPOBEPUTL MOMEHT 3aTsHKKN BCeX pe3bboBbIx coeanHeHu TCY.

5. He gonyckaeTtcs npeBbILLEHe MakCUMarbHOro Bykcupyemoro Beca 1 MakCcmMarnbHON BEPTUKaNbHON Harpyskn ykasaHHON B
nHCTpyKumn TCY. MNeperpyska MOXeT NPUBECTM K NOBpexAeHuto asTomobunsa u/vnu TCY. Takas neperpyska B KpaiHeM
criyyae MOXeT NMPUBECTYM K OTUenneHnio BykcupyemMoro aBTonpuLiena, YTo MoXeT cTaTb NPpUYnHON cepbedHoro OTT1.

6. He ponyckaetcsa akcnnyataums TCY npu Hanuymm TpewWwMH B CBapOYHbIX LUBaX, CEPbE3HbIX MOBPEXOEHUN,
BMSATVH 1 pa3pbIBOB MeTanna Ha getansx TCY.

7. He ponyckaetca OykcuMpoBka NpuULENoOB MOMHOM Maccoi Oornee yka3aHHOM npou3BoauTeneM aBTomMobunsa unm
hapkona (4TO MeHbLLE), U CO CKOPOCTBLIO MPEBbILLAIOLLEN OrpaHNYeHne Ana AaHHOro yvacTka A40oporu.

8. B cnyyae gBwxeHua aBTomobuns ¢ NpuUEnom unu aetonoesaa B YCroBusax 6e300poxbs, MakCumanbHO AONyCTUMas
rpysonogbeMHocTb TCY cokpaluaetcs Ha 50% OT 3asBNeHHbIX NPOU3BOAUTENEM, NMPU 3TOM CKOPOCTb ABWKEHUS HE JOIHKHA
npesbiwatb 30 KM/Y.

FTAPAHTUMNHBIE OBA3ATENIbCTBA
1. OO0 «3n-Cu-NMn-3c ABTOMOTUB» rapaHTUpyeT 6e3oTkasHyto paboty TCY B TeueHun 24 mecsiueB CO AHSA YCTaHOBKM B
cneumanvaMpoBaHHON MacTEPCKON, MPY YCNOBUM €ro 3KCryaTauymn B NOSIHOM COOTBETCTBUM C HACTOSLLMM PYKOBOACTBOM, KpOMe
cnyyaes koraa TCY vcnonb3oBanv He Mo HasHayeHuto (B TOM Yncne neperpys).
2. TioBble NnpeTeH3nn NPUHNMAlOTCS BO BHYMaHWE TOMbKO NPU HanuM4mMmn 3anofiHEHHOro CBUAETENbLCTBa 06 yCTaHOBKE C
neyaTblo aBTOMacTEPCKON N NMOAMUCHIO YCTaHOBLUMKA M ABYX 3TUKETOK C YMaKOBKW, C YKadaHWeM KOHTPorbHOM maccel TCY
N KOPOBKM.
3. WsroToBuTtenb ocTtaBnsieT 3a coOOM nNpaBo Ha u3MeHeHue KoHCTpykumm TCY, no3aToMy HekoTopble
U3MEHEHNs, He yxyALlalolime ero NPOYHOCTHbIE U NOTpebuTenbCckme KayecTBa, MOryT ObiTb HE OTPaXeHbl B HACTOSALLEM
pyKoBOACTBE.
4. lMpepnpuatve He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e3onacHoCTb M HadexHocTb pabotbl TCY npu BHeceHun
notpebutenem Wu3MEHEHUn B €ro KOHCTPYKLMIO, a Takke npu 3ameHe GONTOB M raek € KNaccom NpoYHOCTU Huxe 8.8 .

CBUIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak ycranoBmuku TCY Ha JaHHoe TPAaHCIOPTHOe CPeACTBO NOATBEPXKAaeM, YTO TOUKH
kpemienust ycranoBkn TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOHJIS, a TaK:Ke IPOLeCC YCTAHOBKH OTBEYalOT
Tpe0OBaHMSIM CXeMbl MOHTAKa, YKA3aHHOI B IaHHOI HHCTPYKIIMH 110 MOHTAKY .

M.IT Jlata yCTAaHOBKHM ......c.evvvvennnnn.n. TIOAMUCD ..

(6 )




The manufacturer guarantees that this product of the materials used, of the technology and other
parameters applied, corresponds to the samples, tested on strength and meets the technical
requirements of Regulation Ne 55 and TU4591-002-94514952-2015. To avoid possible errors, before
installation please read carefully the instructions for installation and the possible use of the tow bar for
your vehicle. LLC "ACPS Automotive" ensures that the tow bar is installed on the motor vehicle of the
model year specified in the installation manual. The manufacturer doesn’t guarantee the installation of
the tow bar on a restyled (upgraded) version of the vehicle. Claims for such cases are not accepted.
When using the Tow bar, always refer to the instruction manual of the manufacturer of the vehicle to
determine the maximum permissible weight of the trailer and maximum vertical load on the ball. Make
a request to the vehicle manufacturer agents / dealers about the maximum towing weight that is valid
for your vehicle and you must not exceed the specified values, taking into account the data for the Tow
bar.

Operating and maintenance

1. Maintenance of the tow bar is inspection and tightening of the bolt junctions, the device retaining,
fastening electrical contacts and verifying the condition of the painted surface of the Tow bar. In order
to prevent corrosion, the Tow bar should be kept clean of corrosive materials (salt of the road, dirt and
moisture). If you find scratches, split you should cover the damaged area with a restoring paint, or
contact customer service.

2. If the vehicle is operated without a trailer, you need to cover the coupling ball with a protective
lubricant and

put up a protective cap. When coupling the trailer to the vehicle the ball must be lubricated with grease.
3. After fixing the trailer’s coupling head to the ball of the Tow bar, you should implement a protective
safety connection of the trailer with a vehicle, using a hinge of the Tow bar to retain the safety chains.
4. After the first 1000 km of the vehicle’s mileage with a trailer you should inspect the tightening of the
all bolt junctions of the tow bar.

5. Don’t exceed the maximum towing weight and maximum vertical load specified in the instruction
manual of the Tow bar. Overloading can result in damage to the vehicle and / or to the Tow bar. In
extreme

cases such overloading can lead to uncoupling of the towed trailer and cause serious accidents.

6. Don’t use the Tow bar with cracks in the welding seams, with serious damage, dents and ruptures of
metal on the Tow bar’s details.

7. Don’t tow a trailer of the full weight exceeding the weight specified by the manufacturer of the
vehicle or of the tow bar (which is less), and with a speed exceeding the limit for this road section.

8. In case of the car moves with a trailer in off-road conditions, the maximum allowable loading of

tow bar is reduced by 50% of theloading, announced by manufacturer, the speed of movement

should not exceed 30 km / h

WARRANTY

1. LLC "ACPS Automotive" ensures a reliable usage of the Tow bar within 12 months from the date

of its installation at the special workshop, in case of exploiting the tow bar in full compliance with this
manual, except the cases when a tow bar is misused (including Overloading).

2. Any claims are accepted only if the completed warrant certificate of installation sealed and signed by
the installer, two labels from the packaging, with indicating the check weight of the Tow bar and the
packaging are available.

3. We reserve the right to change the design of the Tow bar, therefore some changes which do not
degrade the strength and the quality, may not be reflected in this manual.

4. The company is not responsible for the safety and reliability of the Tow bar which design is changed
by the consumer, as well as the Tow bar which bolts and nuts are replaced with strength class below
8.8.

(7))




bonm MIOx35
Wauoa 10

[auvka M10 (c/koHmp)

—

bonm M12x40
Uaida 12
[auka M2 [c/koump)




/

bomm M12x 125 75
HWavoa 77

[auka MI2x125 (c/kormp)




(10 )




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

